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Rendkívül rossz előjelekkel utazott a KARC Esztergomba az őszi bajnokság rangadójára. Az
alig három hete rendezett Magyar Kupa Döntőn pályára lépő kecskemétiek közül hat játékos
nem tudott a csapattal tartani, és további ketten szintén nem utaztak el, így fél csapatnyi játékos
hiányzott a vendégeknél, míg az esztergomiaknál csupán egy maródi került a listára.

      

A kecskeméti cserepad inkább csereszéknek illett be, hiszen mindössze egy főre korlátozódott
arra a 17 éves Horváth Áronra, aki alig volt még egy éves, amikor 1996.május 5-én utoljára
győztesen távozhatott Esztergomból a KARC. A tizenhat évvel ezelőtti győztes kecskeméti
alakulatból csak három régi motoros: Sütő, Borbély és Túri lépett ezúttal pályára. Bár a hazaiak
klasszisa Suiogan az előző fordulóban piros lapot kapott ügyét még nem tárgyalta a máskor
rendkívül gyorsan, de az utóbbi időben aggasztó nagy késéssel reagáló Fegyelmi Bizottság, így
a jelenlegi szabályok értelmében pályára léphetett csapatában.

  

A kék-fehérek megbízott játékos-edzője Németh Krisztián némileg felforgatta csapatát, így
többen nem a megszokott posztjukon szerepeltek, a kis létszám mellett ezzel is fokozva a
meglepetések sorát. Azt a sort, amit az első percben Kőműves folytathatott volna, de a
kecskeméti szélső utolsó csele „besült” centikkel a hazaiak célterülete előtt. Alig néhány perccel
az ordító helyzet után ismét nagy mázlival kerülték el a célt a hazaiak, a nagy elánnal játszó
Schrauf szinte ajtó-ablak helyzetben előreejtette a labdát. Ahogy az viszont lenni szokott a
kimaradt helyzetek megbosszulták magukat, szinte első akciójából célt ért el a Vitézek csapata.
Suiogan megállíthatatlanul robbant be a célterületre, Collet pedig értékesítette középről a
jutalomrúgást (7-0). A bekapott cél nem szegte kedvét a kecskemétieknek, meglepően
higgadtan és céltudatosan szerezték meg bedobásaikat és tolongásaikat, az érezhetően egyre
inkább magabiztosabbá váló hazaiakkal szemben. Fél óra elteltével Jámbor céltól mentette
meg a KARC-ot, miután az esztergomi Heckellel együtt estek be a célterületre, úgy, hogy a
labda nem érte a játékteret, így már esztergomi oldalról is feljegyezhettek egy óriási kimaradt
helyzetet a két kecskemétivel szemben. De mivel ezt a játékot is pontokra játsszák a félidő
végére felpörgette magát az Esztergom, folyamatosan nyomás alatt tartva a vendégeket, akik
végül a 36. percben elfogytak a védekezésben, így a venezuelai Jimenez célja és a
francia-magyar Collet jutalomrúgása révén tovább növelte előnyét az Esztergom (14-0). Szép
csendben megugrott a hazai alakulat, de az utolsó két percben nem várt fordulat következett
be. Kétszer is büntetőrúgáshoz jutott a kecskeméti csapat, melyet szokásuktól eltérően ezúttal
nem kapkodtak el, hanem a kapura rúgást választották, mindkétszer Nagyhegyesi állt a labda
mögé és könnyű hat pontot szerzett vendégeknek (14-6).

  

A második játékrészben kiegyenlítetté vált a küzdelem, itt is, ott is adódtak helyzetek, de
Németh részéről egy remek helyzetfelismerés és Kőműveséről egy csodás sprint is kellett, hogy
visszahozza magát a mérkőzésbe a KARC csapata. A kiszorított helyzetből ismét betaláló
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Nagyhegyesinek köszönhetően pedig egy pontosra olvadt a hazai előny (14-13). Sokáig nem
örülhetett a felzárkózásnak a Kecskemét, hiszen szinte a középkezdést követő első támadásból
újabb venezuelai cél következett, ezúttal Berbesi révén, de Collet kecsegtető helyzetből
kihagyta a jutalomrúgást, így még mindig egy célon belül volt a két csapat közti különbség
(19-13). Fél órával a vége előtt érkezett a KARC egyetlen cseréje a juniorkorú Horváth, aki
Borbélyt váltotta leváló poszton, míg a hazaiaknál egyre-másra érkeztek a friss erők. A játék
viszont továbbra is nyílt és helyenként igen kemény volt, az Esztergom minden erőt
megmozgatott, hogy eldöntse a mérkőzést, míg a KARC villámgyors támadói sorra alakították ki
a veszélyes helyzeteket. Pont azonban egészen az utolsó percig nem született, bár
Nagyhegyesi lábában benne maradt egy elhibázott büntető a KARC mindent egy lapra feltéve
mozgósította utolsó energiatartalékait. Az utolsó percekben sziszifuszi munkával egyre
közelebb küzdötte magát a hazai célterülethez a kecskeméti alakulat, remek csapatmunkával
centiről-centire araszoltak a célvonal felé, amikor Sütőt a nyakánál fogva (!) szabálytalanul
akadályozták meg a célszerzésben. Jánosi játékvezető azonnal a sípjába fújt, majd a
partjelzővel folytatott rövid diskurzus után büntetőcélt ítélt az Esztergom ellen, Nagyhegyesi
középről elvégzett jutalomrúgása pedig már a vendégeket juttatta előnyhöz (19-20). A dermedt
hazaiak utolsó rohamaikat vezették a hosszabbítás perceiben, de a fejetlenségük újabb
szabálytalanságba hajtotta őket, Nagyhegyesi komótosan állt a labda mögé és 35 méterről
jobbról szemtelenül bevarrta, így megadva a kegyelemdöfést a hazaiaknak (19-23). A
büntetőrúgást követően már nem jutott idő a középkezdésre sem, a hármas sípszó tizenhat
évnyi fiaskónak vetett véget, zsinórban húsz esztergomi vereséget követően végre győztes
mérkőzésen hagyhatta el a felvidéket a Kecskeméti ARC csapata. A lefújást követően néhány a
vereséget nehezen viselő esztergomi játékos hangot adott a játékvezetővel szembeni
elégedetlenségének melynek Heckel és Koller esetében piros lap lett a jutalma. 

  

Óriási fegyvertényt hajtott végre a létszámhiánnyal küzdő, de rendkívül nagy szívvel játszó
kecskeméti alakulat, 14 pontos hátrányból az utolsó percben fordítva meg a mérkőzést. Mostani
győzelmének köszönhetően nagy lépést tett a KARC az őszi elsőség felé, amihez legalább
négy céllal kellene verni november 17-én a sereghajtó Nagyvárad Spartans csapatát
Kecskeméten. A tabella élére nem csak a felnőttek, hanem a KARC-KESI kadett csapata is
pályázik, hiszen idén még nem talált legyőzőre, nekik már csak november 18-án a Velencei Kék
Cápákat kell kipipálni ahhoz, hogy első helyen várhassák a tavaszt.

  

  

  

DHL Rögbi Bajnokság 5. forduló
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Esztergomi Vitézek - Kecskeméti ARC  19 -23 (14-6)

  

Esztergom RCH pálya, 100 néző

  

Vezette: Jánosi

  

  

Kecskeméti ARC: Nagy, Kis, Gyenes, Köteles, Sütő, Borbély (Horváth), Jámbor, Réfi, Németh,
Bartus, Schrauf, Túri, Beke, Kőműves, Nagyhegyesi

  

Pontszerzők: Nagyhegyesi 13, Kőműves 5, büntetőcél 5
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